信・融合・贴近 http://www.ycnews.cn

2022年7月 9日 壬寅年六月十一

星期六 第18289期



# 东台:逐浪潮头向绿行

#### 奋进新征程 3 建功新时代

总书记请放心

□记者 王继涛 范进

勇立潮头,争先进位,东台推进高质 量发展的鼓点激扬,步履铿锵。

2021年实现地区生产总值986亿元、 增长8.9%,一般公共预算收入60.3亿元、 增长10.4%;全国百强县(市)排名第38 位;国家生态示范区、全国工业百强县 (市)、全国乡村振兴百强县(市)等40多项 国家级荣誉纷至沓来,交出历史最好水平 成绩单。今年以来,面对复杂多变的宏观

克难,稳住经济发 展基本盘,展现跨 越赶超新追求。

东台,素有 '黄海明珠"美 誉,3557平方公

里的市域总面积为全省县级最大。近年 来,东台坚持以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指引,坚决扛起"争当表 率、争做示范、走在前列"光荣使命,加快 建设绿色东台、智造东台、康养东台、幸 福东台,扎实推进产业强市、品质兴城、 实干惠民,努力在盐城勇当沿海地区高 质量发展排头兵大局中抢头筹、挑重担、

"'沿海'和'生态'的特质优势,是我 们进位争先的最大底气。"日前,东台市委 书记杨雪峰在接受记者采访时表示,"高 质量发展的生动实践,彰显了绿色转型的 引领力、城乡发展的均衡度、生态价值的 示范性。我们完全有基础有条件有信心 通过激情奋斗、扎实工作,奋力走向沿海 前列前沿。'

#### 用心呵护"优生态"

铺展和谐共生图

行走在夏日的东台城乡,蓝天白云相 映成画,绿树碧水生机盎然;串场河生态 廊道,醉人美景迎风舒展;条子泥湿地,万 鸟翔集翩翩起舞……一幅人与自然和谐 共生的生态画卷跃然而出。

东台厚植靓丽底色,用心呵护生态 环境,全景展现"蓝绿交汇",全面放大 "世遗效应","一路走来、还是东台"的品 牌影响力持续放大,入选中国县域旅游

综合竞争力百强县(市)。林木覆盖率达 25.9%,自然湿地保护率64%,条子泥湿 地入选全国四家、江苏唯一的"中国美丽 海湾",生物多样性保护打造全国典范, 获评"中国天然氧吧"。黄海森林公园获 评首批国家森林康养基地,西溪景区建 成省影视基地

东台以最高标准守护生态之美,以顶 层思维激活绿色价值,让生态优势成为区 域比拼的"王牌"。提高环境品质,全面消 除城乡黑臭水体,Ⅲ类水比例保持100%, 空气质量优良天数比例85%以上,守护好 "一片海、一道湾、一座林、一只鸟",让世 遗品牌更富魅力。培植碳汇经济,依托湿 地、森林、水网等多样生态,以及220万亩 生态农业特别是12万亩蚕桑、3万亩苗 木,放大生态固碳优势,争创国家"双碳" (下转4版)

## 仁恒置地集团来盐考察

周斌会见钟声坚一行

让粮农得实惠

□王立彬

前不久,习近平总书记给安徽省太和 县的种粮大户徐淙祥回信时指出,这些 年,党中央出台了一系列支持粮食生产的 政策举措,就是要让中国人的饭碗牢牢端 在自己手中,就是要让种粮农民有钱挣、 得实惠,日子越过越好。

进入7月,夏粮小麦集中上市,主产区 全面进入收购高峰。国家粮食和物资储 备局最新数据显示,截至目前主产区累计 收购小麦2934万吨,同比增加462万吨。 由于今年小麦质量明显好于上年,优质优 价,新麦收购均价在每斤1.55元左右,同比 高出3毛钱左右。粮食企业采购意愿较 强,积极入市,购销两旺。丰收又增收,是 对种粮农民的最好回报。

'米袋子"党政同责。有关部门及企业 协同联动,严厉查处压级压价、"打白条"等 坑农害农行为,守住农民"种粮卖得出"底 线。与此同时,各地不断优化政策措施 开门、晚收秤,应收尽收,为农民售粮提供 优质服务。中储粮、中粮等致力于提高农 户售粮便利性,通过数字化的"互联网+收 购",利用"惠三农"售粮预约App、粮圈儿 App等,让农民少跑路、少排队,还备好常用 药品、茶水、休息场所,让农民能够卖放心 粮、舒心粮,值得点赞推广。

老百姓居家过日子,最关心的就是 "米袋子"。夏粮归仓,给人们吃了定心 丸。中国粮食供应是充裕的,这对稳物价 至关重要。种粮农民有钱挣、得实惠,对 确保粮食供给、市场供应不出问题至关重 要,国内稳产保供的确定性,将有力应对 外部环境的不确定性。

今日导读

我市2人(组)当选

6月"江苏好人"

>>>详见2版

中国数字经济 规模快速增长

占GDP比重近四成

>>>详见4版



>>>详见4版

本报讯 (记者 吕正龙)7月7日至8 日,仁恒置地集团董事会主席钟声坚率队 来盐考察。7日下午,市长周斌会见钟声坚

仁恒置地集团为新加坡上市公司, 1993年进入中国市场,20多年始终坚持 做有价值的产品,选择高增长、战略性重 点城市布局,在包括盐城的19个国内城 市,开发高端住宅、商办、酒店、文旅、产城 等项目,并提供优质物业服务。2021年 实现销售755亿元,已在国内形成以长三 角、珠三角、环渤海、西部、中部等为核心

周斌在会见时首先对钟声坚一行的 到来表示欢迎,并简要介绍盐城经济社 会发展情况。他说,随着江苏沿海发展

上升为国家战略,盐城独特的资源禀赋 和发展优势得到全面彰显,城镇化进程 持续加速。当前,我们正围绕省委赋予 盐城"勇当沿海地区高质量发展排头兵" 的目标要求,统筹疫情防控和经济社会

发展,统筹发展和安全,坚定不移走绿色 低碳高质量发展道路,全力培育产业,广 泛吸引人才,努力打造极具特色的品质 城市。仁恒置地集团与我市有较好合作 基础,希望钟声坚一行更加深入了解盐 城,亲身感受大美湿地的无穷魅力。期 待双方在城市建设、文旅产业等领域展 开更广范围合作。我们将提供更加周到 便利的营商服务,打造更加宜居开放的 城市环境,推动双方携手共创更加美好

钟声坚表示,再次来到盐城,独特 的资源优势、美丽的城市形象、优秀的 营商环境和良好的发展前景,给大家 留下了深刻印象,也为双方合作提供 了更加广阔的空间。非常荣幸仁恒置 地集团能够参与到盐城的城市发展 中,我们将继续深耕盐城,深化与盐城 各方面的合作交流,在更多领域实现 合作共赢,共同谋划双方未来发展的 美好蓝图。

在盐期间,钟声坚一行还实地考察了 大洋湾、串场河沿线、欧风花街等我市城 市建设成果。

市委常委、副市长吴本辉,市政府秘

书长刘光球,市有关部门主要负责同志等

情

夜

市

正式

营业

本报讯 (记者 周樑)7月8日上午,市长 周斌主持召开全市安全生产(特种设备和食 品药品专题)、环境保护、疫情防控视频调度 会,强调要坚持人民至上、生命至上,以更加 坚决有力有效举措,扎实推进安全生产、环保 整改、疫情防控等工作,全力护航经济社会高

会议通报全市安全生产工作督查等情况 各板块围绕特种设备、食品药品安全作交流发 言。周斌指出,各地各部门要强化底线思维,持 续提高安全生产能力和水平,坚决守牢安全发 展底线。要强化分级管控,突出问题导向,增强 "时时放心不下"的责任感,发扬基层首创精神, 全面排查整治燃气管道、电梯、液化气瓶等特种 设备风险隐患。要坚持源头管理,用数字化、信 息化手段,加强食品生产经营安全监管,严肃查 办药品违法案件,严把农产品质量安全关。要 强化基层基础,压紧压实属地、部门和企业责 任,加强队伍建设,推行智慧监管,不断提高精 准监管执法水平。

会上播放新闻联播视频《生态环保督察 守护绿水青山》,对上半年污染防治攻坚和督 察反馈问题整改进展情况进行通报。周斌指 出,要提高政治站位,扛起使命担当,以督察整 改为契机、防治攻坚战为抓手,着力构建大生 态、大环保、大治理的现代治理体系和工作格 局。要坚持重点重抓,加快地下管网建设、打 好雨污分流攻坚战,强化多污染物协同治理、 提升大气环境质量,严格环保标准、保障土壤 环境安全。要从快从严从实,以更高标准、更 大力度,加快推进反馈问题整改。要坚持着眼 长远,坚定走绿色低碳发展道路,主动向上争 取试点工作,努力把绿色产业和绿色生态优势 转化为发展胜势。

会议讨论研究当前疫情防控工作重点任 务。周斌指出,要坚定信心决心,保持足够精 力,扎实做好防控各项工作。要发出明确指示, 全面落实第九版防控要求,用最小代价实现最 大防控效果。要优化核酸检测,科学有序开展 区域核酸筛查,切实提升"早发现"能力。要确 保信息闭环,完善信息推送反馈机制,最大限度 跑在病毒传播前面。要关注重点地区,严格提 前主动报备,落实全程闭环管理,牢牢守住"外 防输入"防线。

会议以视频形式召开。市领导勾凤诚、蒋 巍、王连春、谢继步、王娟,市政府秘书长刘光 球,市各有关部门和单位主要负责同志等在市 主会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发 区、盐南高新区设分会场收听收看。

安 声 环 境 保 防 度

我市布局全域旅游

## 打造国际生态旅游目的地

□记者 周峰华

日前,省政府办公厅发布对 2021年落实有关重大政策措施, 真抓实干成效明显地方予以督查 激励的通报。其中,我市被点名 表扬。我市成功人选江苏省文化 产业和旅游产业发展势头良好、 文化和旅游企业服务体系建设完 善、消费质量水平高的地方,全省 仅三家地级市获此殊荣,盐城文 旅人用汗水浇灌收获。

围绕打造"国际生态旅游目的 地城市"高标准定位,我市积极推 动文旅产业发展,按照"一廊一核 三区四带"的发展思路布局全域旅 游。"探秘自然遗产、解码古老串 场、戏水湖荡湿地、寻踪黄河故道、 传承红色基因"等5条旅游经济带

建设全面起势,19家旅游园区整 合提升有序推进、蓄势待发,全域 发展格局逐步形成。2021年,全 市共接待游客2672.27万人次, 同比增速11.1%,总量全省第 六。其中,世遗产品游客接待量 占比超40%,同比增加32%,生 态旅游产业发展质效不断提升。 全年组织实施5000万元以上重 点文旅项目70个,累计完成投资 131.79 亿元,年度投资完成率 101.07%,项目开工率100%。

完善"生态旅游+"康养、研 学、文化、体验等业态布局,建成 "文化休闲型""研学型""运动型" 等首批12个康养产业发展示范 项目。全市美丽乡村旅游公路三 年行动圆满完成,1518公里美丽 乡村公路串珠成链, (下转2版)



### 我市评出"十佳文明职工"

本报讯 (罗发富 记者 张兆领) 7月8日,记者从第十三届"盐城 职工读书月"活动启动仪式上了 解到,经基层推荐、专家评审、媒 体公示等程序,市委宣传部、市文 明办、市总工会决定授予张鑫等 10 名同志"盐城市十佳文明职

去年以来,全市各地各部门 坚持以习近平新时代中国特色社 会主义思想为指导,积极培育和 践行社会主义核心价值观,倡导 辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳 动,涌现出一大批政治坚定、爱岗 敬业、技能精湛、品德高尚、遵章

守纪的职工先进典型。这当中有 用声音传递温度的新闻人——来 自滨海县融媒体中心的记者张鑫 和盐城广播电视总台记者张晓 娟,有来自盐都区大冈中心卫生 院仁心仁术的副院长王为民,有 来自亭湖区先锋街道东河村股份 经济合作社的乡村振兴"领头雁" 朱春良,有来自SK新能源(江 苏)有限公司的年轻经理杨岫,有 来自中铁四局二公司盐城市区范 公路南段工程(二期)项目经理部 的高级工程师宋伟,有来自盐城 师范学院湿地学院研究员葛宝 (下转2版)

